

MUNICÍPIO DE GAMELEIRAS – MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2013

O Município de Gameleiras-MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos do seu quadro de pessoal:

1. Anexo I do Edital: As vagas de ampla concorrência e vagas reservadas, referentes aos cargos abaixo relacionados, passam a ser seguintes:

Código de Inscrição	Cargos	Vagas de Ampla Concorrência	Vagas Reservadas
2	Auxiliar de Serviços Gerais	25	2
3	Auxiliar de Serviços Gerais - Educação	12	1
4	Gari	6	1
7	Motorista de Veículo Leve	5	1
9	Motorista de Veículo Pesado	5	1
10	Motorista de Veículo Pesado – Educação	5	1
13	Vigia	7	1
16	Assistente Administrativo	8	1
19	Auxiliar de Classe – Educação	4	1
21	Auxiliar de Secretaria Escolar – Educação	4	1
26	Técnico em Enfermagem	4	1
35	Professor da Educação Básica I	29	2

2. O somatório das vagas, no subitem 3.1 do Edital e na folha 6 do Anexo I, fica alterado, a saber: vagas de ampla concorrência: 176; vagas reservadas: 14; Total de Vagas: 190. No subitem 3.1 do Edital, onde se lê 130 (cento e trinta) vagas, leia-se 190 (cento e noventa) vagas.

Gameleiras, 11 de setembro de 2013.

Valdir Rodrigues de Oliveira
Prefeito Municipal